

13 декабря в рамках Дня открытых дверей в Чувашском государственном университете имени И.Н.Ульянова состоялся круглый стол «Проблемы повышения качества физико-математического образования», в котором приняли участие ведущие профессора университета, учителя математики, физики и информатики средних образовательных учреждений г.Чебоксары, г.Новочебоксарск, Аликовского, Батыревского, Ибресинского, Комсомольского, Красноармейского, Чебоксарского районов Чувашской Республики.

С приветственным словом перед собравшимися выступил декан факультета прикладной математики, физики и информационных технологий **А.Ю. Иваницкий**. Александр Юрьевич отметил, что педагогический коллектив факультета готов к сотрудничеству со школами для совместной работы по реализации Концепции развития математического образования в Чувашской Республике. Профессор

**Н.И. Мерлина**

в своем выступлении осветила проблемы методического сопровождения школьного урока математики и предложила сотрудничество с учителями по созданию методических разработок. Доцент

**Д.А. Троешестова**

ознакомила с проектом «Малый физмат», в рамках которого во время январских каникул на факультете прикладной математики, физики и информационных технологий будет организована зимняя физико-математическая школа для учащихся 2-11 классов.

Участники круглого стола также рассмотрели основные направления практико-ориентированного обучения математике. Учитель физики МБОУ "Красноармейская СОШ №2" М.Д. Голубев от имени учителей поблагодарил организаторов круглого стола за проведение важного мероприятия и выразил надежду, что сотрудничество Чувашского государственного университета со школами республики будет укрепляться. Учителям были вручены благодарственные письма ректора университета **А.Ю. Александрова**.

{gallery}novosty/2014/12/161214-1{/gallery}